



Встречу с детьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию, 31 января 2023 года организовали в социальном учреждении сестры милосердия сестричества святой блаженной Ксении Петербургской.

С воспитанниками центра сестры поговорили о православных праздниках января, в частности, о Богоявлении. Но наиболее пристальное внимание было уделено чествованию святой мученицы Татианы, а также житию святой равноапостольной Нины, память которых совершалась Церковью в январе. В завершении встречи всем именинникам января были вручены памятные подарки и сувениры.

Как рассказала сестра милосердия Татьяна Рукавчук, подобное чествование именинников решено проводить ежемесячно, уделяя внимание житийным описаниям и подвигам веры особо почитаемых святых, имена которых носят дети.

